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第３回 町長タウンミーティング  

                    

日時：平成２９年２月１９日（日）１５時～１６時３０分 

場所：ウニクス伊奈 パブリックルーム 

参加者：２５名 発言者１０名（傍聴者４名） 

 

町長あいさつ 

皆様こんにちは。ご紹介を賜りました大島でございます。今日は本当にお

寒い中、町長のタウンミーティングにお越しいただいて本当にありがとうご

ざいます。 

町民のみなさん方の意見をしっかり聞いて、これを行政に活かす、これが

私の基本的な考え方でございます。今日は３回目になりますけれども、南、

真ん中、そして一番北の方ということで開催させていただきました。過去２

回では、本当に率直なご意見をいただき大変参考にさせていただいています。

これを２９年度事業に活かしていきたいと思っている所です。これから２８

年度に実施した事を、若干お時間をいただいてお話させていただきます。そ

の後に皆様方から色々ご質問をいただきたいと思っておりますので、どうぞ

よろしくお願い申し上げます。 

伊奈町は子どもが多い町ですが、「子育てしやすい伊奈町」というテーマで

２８年度事業に取り組んでまいりました。私は給料を２０％カットすること

を公約し、就任後早速実施しました。そして要望のありました小針小学校と

小室小学校のトイレの洋式化ですが、予算もまだない状況の中、合計４基の

洋式トイレを早速夏休みの時に実施しました。これは保護者のみなさんから

大変喜んでいただき、行政はそういう皆様方の要望をしっかりやっていくも

のだと実感しました。 

お年寄りが多いのは南の地区です。南の方は昭和４７年に区画整理を実施

しました。現在平均年齢が非常に高く、６５歳以上が４８％という地区もあ

ります。区長さん方は様々な苦労をしながら、各区によって実施している事

が違うかとは思いますけれども、行政と区がしっかり連携を取りながらやろ

うよという思いで各種施策に取り組んできました。 

そういう中で、健康で長生きができるための勉強会である健康長寿教室を

実施しています。すでに中央区、細田山区についてはすでに開催をさせてい

ただいております。今回も各区の区長さんも何人かおいでいただいています

が、区長さんにもお願いをして、この取り組みを進めていこうと思っており

ます。 

伊奈町の人口は現在４４，５０２人です。６５歳以上の比率が２２・２５％

です。平均年齢は４２歳で埼玉県下第４位の若い町でありますが、お年寄り
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の率がだんだんと高くなってきています。そういう意味ではお年寄りに対す

る施策が必要になってきます。現在、区長さんにお願いしているのですが、

独居のお年寄りに声かけを行うお年寄り世帯見守りたいを募集しております。

現在、約２５０名集まっています。 

わが町は１００歳以上の方たちが７人おり、すべて女性です。男性は９８

歳が最高齢となっています。これからは埼玉県で一番１００歳以上の率が高

い町になるような政策を進めていこうと思っています。 

そんな中で財政の事を一つだけ申し上げますと、役場の貯金に相当するも

のを「財政調整基金」といいますが、これが２億円しかない状況です。そし

て今心配なのは役場の庁舎の耐震化の問題です。伊奈町では他の公の施設は

すべて耐震化を完了しましたが、役場庁舎だけ未実施です。これも建替えや

耐震化を検討しなくてはならないのですが、そのための基金が現在５千万円

しかない状況です。これは財政の立て直しをしなくちゃならないなと思って

おります。今２９年度の予算を作成していますけれども、その中でメリハリ

を付けなければならないと思っております。 

今日はそういう意味で皆様からご意見をいただいて、当然、これはやらな

ければならないものについては、統括監をはじめ担当課長にも出席いただい

て清聴させていただきますので、しっかり皆様のご意見を取り入れて２９年

度の事業の中に活かしていこうと思っております。ぜひ、忌憚のないご意見

をいただきたいと思っております。 

今日は本当にご参加をいただきましてありがとうございます。お礼を申し

上げながら皆様のご意見をいただきたいと思っておりますので、どうぞよろ

しくお願い申し上げます。 

 

 

◎意見交換内容（主なものを要約） 

 

１．細田山区 男性 

 ○健康長寿教室は１年１回の開催だと体操などを忘れてしまいます。継続

的に開催していただきたいです。 

◆町長回答 

●区長さんと連携を取りながら極力多く開催したいと思います。 

 

 

２．細田山区 男性 

 ○健康長寿教室は大変楽しく参加できました。グランドゴルフやソフトボ

ールや野球ができる場所がない状況です。場所の整備をお願いします。 



- 3 - 

 

◆町長回答 

●記念公園第一球場が野球・ソフトができるように検討します。旧あやめ 

園はグラウンドゴルフもできるように整備を進めています。平成２９年度

に開放する中部公園も一部球技ができます。丸山スポーツ広場も南側を多

目的に使用したいと考えています。ソフトやグラウンドゴルフ等ができる

会場は、今後増やしていく予定です。 

 

 

３．大針区 男性 

○お金や心の面などいろいろな問題を抱えている人がいます。本当に困って

いるひとに光を当ててほしいと願います。自分から発信できない人もたく

さんいます。行政と地域が連携してみんなで取り組んで聞けるようお願い

したいです。 

○障害者の社会参加に町としても働きかけてほしい。 

◆町長回答 

●行政としては生活保護や税の減免・免除等で取り組んでいきます。 

●社会福祉協議会に障害者福祉サービス事業所の「まつぼっくり」がありま

すが、畑を借りて野菜を作り四季彩館や物産館で販売するということを考

えています。達成感を味わってもらいたい。ご提案をいただければ行政の

できることをお手伝いします。 

 

 

４．小針新宿区 男性 

○上尾の児童館は中で食事ができ外遊びができます。伊奈町でも同じことが

できるように例えば公園の中に児童館を作っていただきたいです。 

◆町長回答 

●児童館を作るのは難しい状況です。児童クラブは１６クラスに増やしま 

す。夕方は児童クラブのある学校でも過ごしてもらえればと思います。 

 

 

５．小針内宿 女性 

○伊奈町の児童館もいろいろイベントを行っています。お子さんたちに活用

してほしいと思います。 

◆町長回答 

●活用方法は今後の課題にさせていただきます。 
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６．羽貫区 男性 

○テーマ外の意見としてですが、梨やブドウなどは伊奈町のルーツです。こ

のルーツを活かす方策を考えていただきたいです。 

○観光農園を行ってはどうでしょうか。 

◆町長回答 

●生産者の方も高齢になり後継者不足の現状です。第３セクターを作ってシ

ルバー人材センターにも手伝ってもらい、オーナーさんに伺いながら生産

販売をして、梨、ブドウを守って増やしていきたいと考えています。 

●東京オリンピックにあわせて、東京から一時間で行けるなし狩りの町をＰ

Ｒしてみたいと思っています。宣伝を行って町に人を集めてみたいと思い

ます。 

 

 

７．大針区 男性 

○いなまるの増発をお願いしたいです。 

○現在、老人クラブに加入する人が少なくなってきて状況です。クラブで旅

行にも行くが、旅館を探すのが難くなっています。町の契約保養所のよう

なものをお願いしたいです。 

 

◆町長回答 

●いなまるについては、現在行財政改革推進会議で検討していただいていま

す。平成２９年度中に答申がでる予定です。 

●みなかみ町とは観光協会が協定を結んでいて、伊奈町の住民は１割引  

きで宿泊できます。是非利用していただきたいと思います。 

 

 

８．羽貫区 男性 

○教育次長にお聞きしたいのですが、小針小学校銀杏の根の養生の件はどう

なっているのでしょうか。 

○小針中学校は何年先まで生徒が増えるのでしょうか。教室不足とのことで

すが、南中学校の空き教室にスクールバスで送迎をして凌いではどうでし

ょうか。 

○１学級の生徒数を増やすことはできないでしょうか。 

○伊奈屋敷跡に桜並木を作ってはどうでしょう。町だけでやるのではなく町

民が植樹をするのもよいと思っています。 

◆教育次長回答 

●養生の件は校長と教頭と協議していきます。 
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●教室不足については、小針中学校のプレハブで２教室を増築します。スク

ールバスの利用は不公平感が出るので難しいと考えます。ご理解をお願い

します。 

◆町長回答 

●あと３年で生徒増の山は越えます。 

◆教育次長回答 

●１学級の生徒を増やすことについては、法令で定められているため難し 

いです。 

◆町長回答 

●伊奈氏屋敷跡周辺については、現在３か年計画で整備を進めています。 

ここを桜の名所にしたいと考えています。良い観光地にしていきたいです。

その際は、皆さんにご寄附をいただくなどご協力をいただければと思いま

す。 

  

 

９．学園中央 男性 

○伊奈町は選挙の投票率が低いので心配しています。町民が行政に関心を持

てもらえるように子育て世代が関心を持つようなテーマでミーティング

を続けてもらいたいです。 

○議会の一般質問を休日に開催してはどうでしょうか。防災無線などでこれ

をＰＲするのもよいと考えます。投票率の高さで注目される町になってほ

しいです。 

◆町長回答 

●人が集まるウニクスで投票できるようにしたく検討している。投票所を入

りやすいようにするなど、考えていきます。 

●議会の休日開催について考えていきます。政治に若い人興味を持ってもら

うといいと思います。そのためにしっかりやっていきます。 

 

 

１０．羽貫区 男性 

○レクリエーション農園で作った作物を販売できないでしょうか。 

○安心安全なまちづくりを継続して欲しいです。町民の意識のレベルアップ

を図ってください。 

○伊奈町での民泊についてどのように考えていますか。 

◆町長回答 

●農園で作ったものについて、四季彩館と物産館では、登録して売上手数料

を払えば置いてもらえます。 
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●おかげさまで大きな事故もなく来ている。通学路の旗振りの方や地域防 

犯推進員の方もなど頑張っていただいている。これからも官と民が一緒に

なって安心安全なまちづくりを進めていきたい。 

●民泊については現在は考えていません。伊奈町では宿泊施設は「けんかつ」 

しかない状況です。県と連携をとって、これからいろいろ考えていきます。 

 

 

１１．小針新宿区 男性 

○トラスト地をもっと活用したほうがよいのでないでしょうか。また、ト 

ラスト地の駐車場は普段カギがかかっています。車で来た人にも楽しんで

もらえるように使えるようにできませんか。 

◆町長回答 

●整備が進んで内部を歩けるようになりました。さくらまつりでの周知のほ

か、大いにＰＲしたいと思っています。 

◆都市建設統括監回答 

●駐車場を一部開放に向けて整備しています。 

 

 

１２．羽貫区 男性 

○圏央道関連で企業誘致が盛んな状況です。企業誘致を進めてはどうでしょ

うか。それに伴い道路整備も進めてはどうでしょうか。 

◆くらし産業統括監回答 

●現在は企業誘致できる土地が無い状況です。 

◆町長回答 

●土地は有るが農地となっています。規制緩和するように国や県にトップセ

ールスしたいと考えています。企業誘致は道路整備と合わせて進めていき

ます。 

 

 

１３．羽貫区 男性 

○見守りたいは非常にいいことだと思うがプライバシーの問題もあります。

いろいろな手段で周知をしてもらって、見守りたい員が訪ねていっても大

丈夫なような空気づくりをお願いしたいです。 

◆町長回答 

●民生委員の方にも見守りはお世話になっています。洗濯物を見たり声掛け 

をしていただくぐらいの感じでお願いします。これからも広報などを通じ

てＰＲを続けていきます。 
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町長まとめ 

副町長は埼玉県から出向で来ていただいております。１０月１日からきて

いただいておりますが、しっかりやっていただいているので嬉しく思ってお

ります。 

タウンミーティングは今年度はこれで終了になりますけれども、町長への

手紙、あるいはまた、町長にこういう事を言いたいんだけども、という方が

おりましたらぜひ町長室へお出かけをください。今日は大変ありがとうござ

いました。 


